

**Zemlja:** Bosna i Hercegovina

**Ref.-N°:** BMZ-ID: 2010 66 299 i 2012 65 875

### **Tender sa postkvalifikacijom**

**Ref.:**            Međunarodni, otvoreni tender za Projekat : Obnovljiva energija II i III (VP Hrgud)

**Korisnik Usluga:**    Elektroprivreda Republike Srpske (ERS)

Ciljevi projekta: Usvajanjem Akcionog plana za obnovljive izvore energije (National Renewable Energy Action Plan - NREAP), Bosna i Hercegovina je povećala svoju usaglašenost sa zahtjevima Direktive 2009/28/EC. Predviđeno je da će se cilj koji se odnosi na obnovljivu energiju prekoračiti, te da će dostići 43% u 2020. godini.

Elektroprivreda Republike Srpske (ERS), energetska kompanija u državnom vlasništvu organizovana je kao holding u Republici Srpskoj, BiH i druga je po veličini energetska kompanija u BiH. Zavisna preduzeća ERS-a su odgovorna za proizvodnju i distribuciju električne energije u entitetu Republika Srpska u BiH

ERS je zainteresovana za proširenje svojih proizvodnih kapaciteta kroz implementaciju vjetroelektrana.

Glavni cilj ovog programa je da se poveća udio obnovljive energije u energetskom sistemu u BiH i da se popravi ekonomska situacija u regionu. U tu svrhu je izradjena Studija izvodljivosti za Vjetropark Hrgud (VP Hrgud)

S tim u vezi, ERS je podržana od strane Savezne Republike Njemačke kroz KfW razvojnu banku u okviru finansijske saradnje BiH i Njemačke.

Ukupni planirani troškovi projekta VP Hrgud su procijenjeni na 65 miliona EUR. KfW će obezbjediti 60 miliona EUR kredita za ERS koji će pokrivati troškove vjetro turbina, temelja, električne mreže na lokaciji, trafostanica na lokaciji, puteva kao i troškova prenosa i konekcije na VN mrežu. Projekat VP Hrgud je jos u fazi pripreme.

Vlada Savezne Republike Njemačke obezbjedila je grant u iznosu od 200.000 EUR za sufinansiranje ESIA uključujući opcione usluge.

**Zahtjevane usluge:** Ovaj poziv se odnosi na usluge koje će biti pružene i finansirane u okviru pripreme projekta. Konsultant će podržati ERS u uspješnoj pripremi projekta VP Hrgud.

Obaveze obuhvataju, ali se ne ograničavaju na pomoć u sledećim oblastima:

- Priprema Izvještaja o zaštiti životne sredine i socijalnog stanja (ESSS izvjestaj)
- Priprema ESIA izvještaja,
- Razvoj plana za upravljanje životnom sredinom i socijalnim pitanjima (ESMP)
- Razvoj plana za uključivanje akcionara (SEP)

- Razvoj plana za otkup zemljišta / plan obnove životne sredine (LAP/ LRP) i ako je primjenljivo Akcioni plan za preseljenje (RAP)
- Podrška tokom konsultacija sa lokalnim stanovništvom

Tenderska procedura je predmet regulative sadržane u „Guidelines for Assignment of Consultants in Financial Cooperation with Partner Countries“ (vidi [www.kfw-entwicklungsbank.de](http://www.kfw-entwicklungsbank.de)). Ugovor će biti dodijeljen nezavisnoj konsultantskoj firmi sa dokazanim iskustvom od najmanje 5 godina u oblasti obnovljive energije i u oblasti životne sredine (izvođenje kompletnih procjena uticaja na životnu sredinu i društvene uticaje). Potrebno je iskustvo u BiH i regionu kao i minimalni godišnji promet u iznosu od 500.000 EUR.

**Kompletna tenderska dokumentacija može se dobiti u elektronskoj formi od Agencije za izvršenje projekata (PEA):**

**(PEA)**

**MH Elektroprivreda Republike Srpske**

Matično preduzeće a.d. Trebinje  
Direkcija PIU (Kancelarija u Banja Luci)  
Trg Republike Srpske 8 / VIII  
78000 Banja Luka  
Bosnia and Herzegovina

**Kontakt:**

Mr. Milorad Živković  
Email: [mzivkovic@ers.ba](mailto:mzivkovic@ers.ba)  
tel: 00387 51 343 910

**Molimo da svoj zahtjev posaljete i Tender agentu kao CC**

**BrightConsult Gesellschaft für  
nachhaltige Energiesysteme mbH**

Martinistrasse 13  
45701 Herten  
Germany

**Kontakt**

Mr. Jörg Moczadlo  
[Joerg.Moczadlo@brightconsult.de](mailto:Joerg.Moczadlo@brightconsult.de)